



В Тюменской области завершено расследование уголовного дела в отношении чиновника, обвиняемого в присвоении более полутора миллиона рублей

Следственными органами Следственного комитета по Тюменской области завершено расследование уголовного дела в отношении 35-летнего директора филиала Федерального государственного учреждения «Центр лабораторного анализа и технических измерений по Уральскому федеральному округу» Владимира Егорова. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 160 УК РФ (присвоение и растрата). По данным следствия, с 21 августа 2006 по 30 ноября 2007 года Егоров изготовил подложные договоры подряда и акты сдачи-приёмки работ, которые предоставил в бухгалтерию для оплаты якобы оказанных услуг и произведённых работ. На основании фиктивных документов бухгалтерия перечислила на указанные обвиняемым банковские счета свыше 1 миллиона 600 тысяч рублей, которыми злоумышленник распорядился по своему усмотрению. Следствием собрана достаточная доказательная база, в связи с чем уголовное дело в ближайшее время будет передано прокурору для утверждения обвинительного заключения и направления в суд для рассмотрения по существу.

08 Декабря 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/549413>